■ Tuesday, October 3, 2023

印尼关氏宗亲总会第六届理监事就具 暨成並15周年会成圆舖举行 美友金



【本报讯】印尼关氏宗亲总会第六 关文龙以及关友金主 届(2023-2026年)理监事就职典礼暨成 立 15 周年会庆,于 10 月 1 日(星期日) 上午在雅加达 Fortune Star 酒楼隆重举

印尼关氏宗亲总会永久荣誉主席 荣誉主席关民权、关嘉华、关文友、关荣 添,名誉主席关明华、关国强等理监事 及宗亲,印尼龙冈亲义总会领导张和 然、刘善强、刘瑞勤等嘉宾出席,场面热

席关民权颁发聘书,后由永久荣 誉主席关文龙向辅导主席关添辉 及关友金主席颁发聘书,并由第 五届主席关添辉把印尼关氏宗亲

总会会旗移交给第六届主席关友金。 关文龙,辅导主席关添辉,主席关友金, 关友金走马上任,荣任第六届总会主

关友金主席在致词,感谢宗亲们给 予的信任,并将不负众望把团结宗亲及 会务工作推向更高层次,并感谢印尼龙 冈亲义总会领导,以及来自峇厘岛、玛 琅市、泗水、棉兰、西加省的关氏代表在



百忙中拨冗出席这次的就职典礼及会 庆活动。

加强与宗亲们的团结,巩固友谊,让印 尼关氏宗亲总会不断茁壮成长,为民族 团结、国家建设、社会和谐作出更大的

久 荣 誉 主 席 关 文 友 及 印 尼 龙 冈 大 会 欢 悦 气 氛 。

亲义总会领导刘善强对关友金担任印 尼关氏宗亲总会第六届主席表示祝贺, 关友金希望大家加强友谊的纽带, 并深信在他的英明领导下,以及全体理 监事的帮助下,印尼关氏宗亲总会的会 务将蒸蒸日上,为国家的繁荣、社会的 安定及宗亲们的福利做出更大的贡献。

会上,宗亲们纷纷引哼高歌,增添















印尼雅加达李氏宗亲会秋季祭祖



【本报讯】2023年10月 1日(星期日)上午10时, 印尼雅加达李氏宗亲会, 在其座落于雅加达中区 Jl.Pangeran Jayakarta 101 B4-5 该会宗祠"陇西堂" 举行春季祭祖典礼。这是 新冠疫情大流行近3年疫 情开始缓和后,第二次举 行的秋季祭祖典礼。

世界李氏宗亲会理事 长李振强、印尼雅加达李 氏宗亲会主席李世正等宗 亲会会理事、来自香港李 氏宗亲,前世界李氏宗亲 会理事长李常盛及雅加达 宗亲等近百多宗亲参加祭 祖仪式。李世正主席致词 表示感谢大家能够抽出宝 贵的时间来参加秋祭典 李振强致词向宗亲们



祝福及祝中秋节快乐。他 说,"李氏宗亲有活动时, 意兴隆,财源滚滚来,家庭 幸福,万事如意天天快

祭祖典礼前,由李振 希望宗亲们踊跃参加,最强,李世正、李永国、李荣 后恭祝大家身体健康,生 霖等顺序颁发奖杯和奖学 金给在学校高、初、小学读 书的成绩优良的李氏子





祭祖仪式进行中

励,争取更好的成绩,学成 李振全唱礼、上香、献香 后踏入社会,为李氏光宗 茗、花果、献财帛,读祝 光耀祖,为社会贡献力量。 文、敬拜祖先牌位、焚祝 致词完毕,理事及宗

文、焚冥金银纸。祭祖仪

孙,其中有名列前茅的李 亲们在陇西堂李氏历代高 式圆满完成,祈求祖宗保 氏子孙,鼓励他们再接再 曾祖神位前肃立,由礼生 佑儿女子孙平安健康。仪 式结束后大家话语留念, 并前往 Central 北多窑酒家 聚餐,敦睦宗谊。

本报记者明光报道/摄影